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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA

— EN LA CIUDAD DE ZAPOPAN JALISCO, SIENDO LAS 13:35 (TRECE) HORAS CON (TREINTA Y CINCO)
MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 30 (TREINTA) DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO),
DE CONFORMIDAD A LOS ARTÍULOS 25 (VEINTICINCO) NUMERAL 1 (UNO), 2 (DOS) Y 28
(VEINTIOCHO) NUMERAL 2 (DOS) DE LA LEY DE COMPRAS GUBERNAMENTALES, ENAJENACIONES Y
CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS, A LA QUE SE NOMBRARÁ
EN ADELANTE "LA LEY", ASÍ COMO EL ARTÍCULO 20 (VEINTE) DEL REGLAMENTO DE COMPRAS,
ARRENDAMIENTOS Y ENAJENACIONES DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN JALISCO, AL QUE EN LO SUCESIVO DENOMINAREMOS "EL
REGLAMENTO" Y EN ACUERDO POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE
ADQUISICIONES EN LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE FECHA 22 (VEINTIDÓS) DE OCTUBRE DE 2024
(DOS MIL VEINTICUATRO), EN LA CUAL SE APRUEBAN REUNIONES VIRTUALES; SE REUNIERON LOS
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, MISMO QUE EN LO SUCESIVO DENOMINAREMOS
"EL COMITÉ" PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA LA CUAL SE ESTÁ LLEVANDO A CABO
TANTO DE MANERA PRESENCIAL COMO DE MANERA VIRTUAL MEDIANTE LA PLATAFORMA GOOGLE
MEET A TRAVÉS DEL ÜNK MEET.GOOGLE.COM/HWA-YMR-ERN POR LO QUE SUS ACUERDOS SERÁN
TOMADOS COMO VÁLIDOS, DEBIENDO DE ESTAR PRENDIDAS LAS CÁMARAS DE ACUERDO AL
ARTÍCULO 28 DE "LA LEY", ASI COMO ENCONTRÁNDOSE PRESENTES EN LA SALA DE REUNIONES
DENOMINADA "SALA DE EXPRESIDENTAS", UBICADA EN EL DOMICILIO FISCAL DEL SISTEMA PARA
EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, AL QUE DENOMINAREMOS
"DIF ZAPOPAN", UBICADO EN AVENIDA LAURELES 1151, COLONIA FOVISSSTE, EN ZAPOPAN,
JALISCO A EFECTO DE CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA.

Fungiendo como presidente la Directora General del Sistema DIF Zapopan, Karla Guillermina
Segura Juárez y como Secretario Técnico, Martha Patricia Quiñones Pérez; se da inicio conforme el
siguiente Orden del Día:
1. Lista de Asistencia.
2. Verificación y Declaración de Quorum Legal para Sesionar.
3. Lectura y Aprobación del Orden del Día.
4. Dispensa de la Lectura del Acta anterior y en su caso Aprobación y Firma de la misma.
5. Revisión y visto bueno sobre eí contenido de las siguientes bases:

a) Licitación Pública Local No. AD/CC/037/2024, respecto a la "Adquisición de servicio de
Banquete y salón de Eventos para la posada de DIF Zapopan"

b) Licitación Pública Nacional No. AD/CC/037/2024, respecto a !a "Adquisición del servicio de
arrendamiento de equipo y servicio de impresión, copiado y escaneo"

c) Licitación Pública Local No. AD/CC/038/2024, respecto a la "Adquisición de Servicio de
Abastecimiento de Agua Purificada Embotellada, Presentación de 20 litros"

d) Licitación Pública Nacional No. AD/CC/040/2024, respecto a la "Adquisición del Servicio de
Abastecimiento de Combustible (Gasolina y Diesel)"

e) Licitación Pública Nacional No. AD/CC/043/2024, respecto a ia "Adquisición de Dispersión
de vales de Despensa para los trabajadores del Sistema DIF Zapopan"

f) Licitación Pública Nacional No. AD/CC/042/2024, respecto al "Suministro e Instalación de
Racks y Adquisición de Montacargas para el Almacén General"

El secretario técnico lo pone a consideración para su aprobación. Solicita el uso de la voz el
Titular de la Contraloría de DIF Zapopan y comenta, Paty en la convocatoria el tema de Vales
nacional y tú mencionaste local. En voz del secretario técnico dice es Nacional, nuevamente
Contralor comenta, o ¿es error de la lectura? yo escuché local, el secretario técnico responcje^si,
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efectivamente, es local. Me puedes nada más corregir, continua el C. Felipe Valdez, es que, en
bases, dice nacional, en voz del secretario técnico responde, si es nacional la de Vales y despensa,
ahorita ya estoy corroborando físicamente las bases y la convocatoria que les enviamos y en este
momento hacemos la corrección en la presentación ya que dispersión de vales es nacional, es error
de a aquí del guión, es nacional. En uso de ta voz el Contralor, entonces la única que es local, es el
servicio de abastecimiento de agua y los servicios de banquete, la posada. Responde el secretario
Técnico, Sí. Felipe confirma entonces ¿nada más son estos dos locales?, continua el secretario
técnico Sí nacional, tiene toda la razón. Sí, la de gasolina, es Nacional, la de agua es local, la de
impresión es nacional, la de la posada es local y nacional es también la del almacén. Agua y salón de
eventos. Nada más esas dos, Pregunta el Contralor ¿verdad? Secretario Técnico confirma es
correcto. En voz de la C. Silvia Jacqueline, ¿el agua y salón de eventos, ¿sí? ¡disculpa! Perdón,
presidenta Adelante. Responde no pedí la voz, ¡perdón! discúlpenme. La presidenta responde, no
¡adelante! continua Silvia Jacqueline, Pati y ¿por qué nomás lo de las tarjetas? ¿que era la otra
Tarjetas? en voz del Secretario Técnico no, todas son nacionales excepto la de la posada y la del
agua embotellada ¡Sí! En voz de Silvia Jacqueline es que yo estoy más a favor de lo local, obviamente
que lo nacional, para darle apertura y que participen las empresas, pues de aquí del estado de
Jalisco. Entonces, por eso mi sugerencia es que, ¿porque no nada más queda local, la de copiado
también aquí hay en Jalisco muchas y la posada? en voz del C. Juan Carlos pregunta ¿la gasolina no
tiene caso que sea nacional, sí pudiera ser local también?, continua Silvia Jacqueline bueno ese es
mi punto de vista, lo de tas tarjetas, ¡Aquí hay Pati!, hay muchos que pudieran participar, en voz del
Secretario Técnico bueno, la ves pasada en algunos en el caso por ejemplo del servicio de la gasolina,
se había hecho nacional por el tema del domicilio fiscal, el que daba el servicio aquí en Guadalajara
lo tiene en la ciudad de México, pero no tenemos ningún problema precisamente también ahorita
el ver las bases se puede poner local sin problema. Actualmente el servicio de la gasolina es local, el
servicio de las copiadoras es local, en voz de la presidenta, entonces le damos la voz a Juan Carlos
Razó, tu comentario, era sobre el servicio de gasolina, ¿verdad Juan Carlos? SÍ, gracias Kariita. Se le
da el uso de la voz también a Alejandro Acosta, está levantando la mano. Si, gracias. Bueno, mi
comentario, si se puede poner local, diagonal, nacional, para que se le dé preferencia a los locales,
como bien comenta Silvia Jacqueline y así tenemos ejemplo, por una propuesta naciona!, pues ya
quedaría una opción u otra, no sé cómo vean ustedes, en voz de Paty sin problema, adelante Alex.
En voz de Rogelio Alejandro Muchas gracias, precisamente mi comentario era en ese tema, lo que
comentaba Juan Carlos podemos dejar abierta a las dos y hacemos lo que sugiere Silvia Jacqueline,
y darle preferencia al local, no sé qué opinen. En voz de Juan Carlos, pero ojo aquí es importante
que las bases establezcan que se dará preferencia a lo local, ¡sí¡ para dejarlo como protegido
jurídicamente y no nos vaya a afectar. En voz de la presidenta, Yo les quiero proponer un punto de
orden y es que en este momento votemos a favor del contenido de la orden del día que podamos
continuar y en la descripción del contenido de las bases podamos por favor ya señalar como postura
en cuanto al alcance geográfico de las convocatorias, si me permiten, yo me iría por esa vía. Alex
Muñoz, creo que va a ser en el mismo sentido, ¿verdad? ¡exactamente! entonces nos corresponde
informar el contenido del orden del día, y continuamos ya con la discusión en el apartado
correspondiente, que sería el punto número cinco.

Acto continuo se procede al desahogo de los puntos del Orden del Día:

— 1. Lista de Asistencia:
Se da inicio a la SESIÓN EXTRAORDINARIA con las palabras de bienvenida de parte

Directora General del Sistema DIF Zapopan, la Maestra Karla Guillermina Segura Juár
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agradece la asistencia de los presentes y solicita al Secretario Técnico proceda dar lectura a la lista
de asistencia a los miembros del cuerpo colegiado.

Acto continuo, una vez que se realizó ia lectura de la lista de asistencia, misma que será firmada
por los miembros del Comité y se agregará al expediente de la SESIÓN EXTRAORDINARIA, se
procede al siguiente punto de la orden del día.

— 2. Verificación y Declaración de Quorum Legal:
Encontrándose presentes los C.C. Karla Guillermina Segura Juárez, Directora General del

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco; Rogelio
Alejandro Muñoz Prado, en Representación a la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y de
Turismo, Silvia Jacqueline Martin del Campo Partida, en Representación del Consejo Mexicano de
Comercio Exterior de Occidente A.C. (COMCE); Juan Carlos Razo Martínez, en Representación de la
Contraíoría Ciudadana, Alejandro Acosta Castillo, Director de Administración y Finanzas del Sistema
para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Jalisco; Ma. Guadalupe Trinidad
Castellanos Gutiérrez, Directora Jurídica del Sistema para El Desarrollo Integral de la Familia, del
Municipio de Zapopan; Gabriel Néstor Cárdenas Galván Jefe del Departamento de Recursos
Financieros del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan;
Guillermo Loza Garcilíta Director de Servicios del DIF Zapopan, Ramsés de Jesús Ascencio Ríos,
Director de Planeación del Sistema DIF Zapopan, del Municipio de Zapopan; Felipe Valdez de Anda,
Titular de la Controlaría del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de
Zapopan Héctor Daniel ñuño Gutiérrez, Titular del Área Jurídica del Departamento de Adquisiciones
del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, y Martha Patricia
Quiñonez Pérez, Titular del Departamento de Adquisiciones del Sistema para el Desarrolio Integral
de la FamiÜa del Municipio de Zapopan

Encontrándose "ausentes" José Guadalupe Pérez Mejía, en Representación del Centro
Empresarial de Jalisco, Sindicato Patronal, Antonio Lancaster-Jones González, en Representación
del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, Jacobo Efraín Cabrera Palos, Representante del
Consejo Agropecuario de Jalisco. Vista la verificación de que nos encontramos la mayoría de los
nombrados, de Conformidad al artículo 25 (veinticinco) fracción I del Reglamento, hago la
correspondiente declaratoria del quorum legal, por lo que los acuerdos que se tomen en ella
tendrán plena validez, Para acreditar lo anterior, se adjunta lista de asistencia firmada por los
presentes.

— 3. Lectura y Aprobación del Orden del día:
La Presidente de! Comité de Adquisiciones, cede el uso de la voz a Martha Patricia Quiñonez

Pérez, Secretario Técnico de este Comité para que nos haga favor de dar lectura al orden del día
propuesto para la sesión.

Acto continuo, el Secretario Técnico del Comité da lectura a todos los puntos del orden del día,
en razón de que se hizo llegar a cada uno de los integrantes del Comité de Adquisiciones, el
contenido en dicha orden del día, por lo cual expone la Presidente, quienes estén a favor de aprobar
el orden del día manifestarse levantando la mano.

Los miembros del Comité de Adquisiciones procedieron a tomar el siguiente acuerdo.
A r u F R n o . . .— .......-.——V> VJ I- r\F \J .,—.-___ „ . . . , . ^ ^

ÚNICO.- Se aprueba por unanimidad los puntos del orden del día.

— 4. Dispensa de la lectura del acta anterior y en su caso aprobación y firma de la rriisr
La Presidente del Comité de Adquisiciones somete a consideración y en su caso aprobación, de
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la dispensa de la lectura del acta anterior correspondiente a la Sesión de instalación, celebrada elZ
día martes 22 (veintidós) de octubre del 2024 (dos mil veinticuatro), y en su caso, aprobación y
firma de la misma, la cual se les hizo Negar de manera previa a esta Sesión Extraordinaria, por lo
tanto, expone la Presidenta, quienes estén a favor de aprobar el contenido y firmar de dicha acta,
lo hagan levantando la mano.

Los miembros del Comité procedieron a tomar ei siguiente acuerdo:
A C U E R D O

ÚNICO. - Se aprueban por unanimidad, el Acta de Sesión de instalación de fecha martes 22
(veintidós) de octubre del 2024 (dos mil veinticuatro)

— 5.- Continuando con el punto número cinco de! desahogo del orden del día, revisión y visto
bueno sobre el contenido de las bases. La presidenta del comité de adquisiciones cede el uso de la
voz a! Secretario Técnico para que las explique:
— Revisión y visto bueno sobre el contenido de las siguientes bases: A) Licitación Pública Local No.
AD/CC/037/2024, respecto a la "Adquisición de Servicio del Banquete y salón de Eventos para la
posada de DIF Zapopan". En voz de la presidenta pregunta si tienen algún comentario, quedaría en
Licitación pública loca! y las bases correspondientes fueron enviadas como anexos a la convocatoria,
sí hubiera algún comentario, NO HAY, pasamos al siguiente inciso. Continuamos, B) Licitación
Pública Nacional No.AD/CC/037/2024, respecto a la "Adquisición de equipos en comodato y servicio
de impresión, copiado y escaneo", tomando la sugerencia que sea local diagonal Nacional, o puede
hacerse local. En voz de Silvia, mi sugerencia es que sea local, Rogelio Alejandro me gustaría que
fuera local, ¡muchas gracias! En voz de Gabriel Néstor a mí me preocupa el tema de la legalidad
revisando la Ley de Compras, que es un instrumento público y atendiendo al principio de derecho
no está permitido, lo que señala dicho documento y establece que las licitaciones podrán ser
municipal, local, nacional, internacional, no creo que las podamos combinar poque la Ley no
contempla ese concepto, y podemos caer en un principio de ía ilegalidad yo me inclino por que sean
nacionales o locales pero no combinadas, es una opinión personal. En voz de la presidenta agradece
y le da el uso de la voz a Ma. Guadalupe Trinidad, yo también me quiero sumar a la intervención del
maestro Néstor y me inclinaría a lo local por dar preferencia a los proveedores locales, no sé si Juan
Carlos tenga antecedentes que haya combinaciones de varias modalidades, porque yo nunca he
visto en ninguna ocasión, los que tengan más experiencia en otros comité porque lo que va a tener
preferencia nacional y serian todos los del País, dejo mi comentario abierto. En voz de la presidenta
agradece. En voz del secretario comenta, en este caso si es nacional Karla, pregunto si llegan
propuestas de los proveedores locales y es mejor no habría ningún problema, obviamente al ser
nacional si llega alguien de la Ciudad de México o Tijuana, entrarían todos dependiendo sus
propuestas, entonces no sé si sea mejor por el tipo de licitación que sea nacional pero no tengo
inconveniente que sea local, y si es nacional y llegan locales no se les dice que no. La presidenta le
da el uso de la voz a Silvia Jacqueline. Si, como bien dice la Ley o debe de ser nacional, local,
municipal, etcétera, como lo decía la Ley así es como procede la Ley. Nosotros, como organismos
empresariales, tratamos de que la mayoría de las licitaciones sean locales para beneficio de las
empresas del estado y los recursos se queden dentro del estado, por eso es nuestra propuesta, pues
que Alex también comentaba y ía mía, esa es la razón que tiene que ser local. Si tú la abres a
nacional y omites el local, obviamente tienen derecho a entrar locales y nacionales. Pero igual en
eso ofertan una mejor la nacional y se quedarían con la nacional y restas oportunidades al estado,
entonces, bueno, se trata de que participe el estado, que sea una empresa local, además,;
de servicio que están requiriendo, aquí en Jalisco hay muchas empresas locales que^ pueden ^V
participar, y entonces, obviamente, usted ya como organismo, el área requirente, revisarápdales de \ ;
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las mejores propuestas. Y que se quede aquí en Jalisco. Esa es mi propuesta, que sea local, Gracias.
Alejandro acosta, Igual en el tema de la licitación hasta los mismos casos de obra, no nos limita el
hecho de que sea nacional a cualquiera de las empresas, lo que sí pudiéramos establecer a la manera
de selección de un criterio para poder definir el fallo que se le dé referencia a uno local, creo que
sería lo adecuado, un criterio para apoyar ai falto, darle preferencia en igualdad de circunstancias a
un proveedor local que a uno nacional de esta manera aseguraríamos no quedarnos con una
licitación desierta durante el proceso, por el tema por las diferentes discusiones, creo que temas
como de los Racks, bueno, vales de despensa han llegado a cotizar a nivel nacional, en varias
ocasiones han participado empresas a nivel nacional y otras por el tema de su condición fiscal,
entonces lo debería de considerar no sé, las experiencias en otras cámaras, creo que no nos afectaría
dejar la base de criterio de selección para la definición del fallo, que sea referencia a local, en voz
de la presidenta a mí me gustaría preguntare! punto de orden e irnos a decidir a definir Alex Muñoz,
nos ayudarías a silenciar tu micrófono Alex ahí está, perfecto, y ahorita enseguida te doy el uso de
la voz para que puedas retroalimentarnos Alex, comentaste de los Raks y demás, yo creo que
también tendríamos como comité que analizar el producto o el bien o servicio que se está licitando,
y cuando es un bien que implica quizás servicio o puntualidad en términos de mantenimiento, de, o
sea, privilegiar, sí, el ámbito nacional, entiendo que para algunas otras cosas, pues, es la, el
intercambio único de un bien o servicio, este, y también entiendo que a nivel de área requirente,
pues necesitamos garantizar la participación, y tener una convocatoria un poquito más amplia para
no quedar en una convocatoria desierta, pero yo les pediría que en este momento nos enfoquemos
al servicio de adquisición y como dato de equipos de impresión, copiado y escaneo, que analicemos
el alcance de la convocatoria, ya sea loca! o nacional, en el ámbito de este servicio, en voz de Rogelio
Alejandro en este tema de copiadoras y copiadoras para el DIF, si estuviéramos hablando de
copiadoras para todo el gobierno del estado, un municipio grande como Guadalajara o Zapopan, tal
vez sea válido hacerlo nacional donde participan empresas muy grandes por la cantidad de equipos,
a mi consideración para los equipos que necesiten del DIF, creo que en Jalisco hay suficientes
empresas que pueden participar y nuestra derrama queda en Jalisco, ahora el tema eso del local
nacional yo nunca lo he visto, o es niño o es niña, es local o es nacional, pero en mi opinión a mí me
gustaría que fuera local este evento. ¡Gracias! Juan Carlos, ¡adelante! por favor. Muchas gracias. Ah,
perdón, me le diste la palabra a Juan Carlos. Disculpen, Silvia Jacqueíine, más que nada, comentarle
referente al artículo que comenta el maestro Néstor. Bueno, nos da la opción, no dice, podrán o
sea, podrán es como puedes agarrarlo o no de una opción a otra, pero bueno como es optativo y
para evitar una confusión pues si lo ideal es que se canalice a un sector ya sea local o nacional, de
eso estoy de acuerdo como comentó el maestro Néstor, pero obviamente dependiendo las
necesidades del producto, o sea como referencia si nos sirve como para poder determinar qué tipo
de licitación tendríamos que sacar en la convocatoria, sería más que nada ver el tipo de producto,
el servicio que se requiere y pues podemos partir de los estudios de mercado, de cierta manera
como un referente para poder determinar si se determina que la convocatoria de las bases sea local
o sea nacional, en este caso creo que la mayoría, en su mayoría, pues sí hay proveedores locales y
ahora sí que en apoyo y en refuerzo de lo que comentaba Silvia y Alex, pues se trata de fomentar el
local para poder este generar pues obviamente que el recurso quede dentro del municipio. Es mi
parte, muchas gracias. En voz de la presidenta muchas gracias, continua Silvia Jacqueline, respecto
a lo que comenta Alejandro, no Alex, que si se abre nacional y obviamente ofertara mejor un local,
entonces se le daría preferencia al local, eso solamente se puede hacer en los crjíerós de
desempate, solamente que quedaran empatadas en los criterios de desempate cuarpsfcfes clórenos
del 2% del dinero, pues de la cantidad de la oferta económica, se puede aplicar ese cíitericyfnientras
no se puede. Si no estuvieran empates, entonces ganaría el precio más bajo y que cunráíiera con las
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organismo ni nadie de nosotros como comité digamos... Ah ok, es que entonces este es criterio de
desempate. Nada más quería precisar eso. Entonces obviamente por eso insisto en que sea local.
En voz de la presidenta lo somete a votación y se dejaría entonces el Licitación Pública Local, Gracias.
Continuamos con el siguiente inciso. En vos del secretario técnico, inciso C) Licitación Pública Local
No. AD/CC/038/2024, respecto a la "Adquisición de Servicio de Abastecimiento de Agua Purificada
Embotellada, presentación de 20 litros" en voz de Silvia Jacqueline ¡solo una sugerencia! en el
nombre de la licitación que dice, agua embotellada de 20 litros, no sé, si es mejor decir ¡agua
purificada en garrafón de 20 litros! ¿no se llama garrafón e! de 20 litros? ¡Es una pregunta! En voz
del secretario técnico, la verdad es que lo manejamos como se ha estado haciendo anteriores
licitaciones. Silvia Jacqueline, nada más era eso del nombre. Ok, gracias. En voz de la presidenta,
sin problema, ¡tomamos nota! Entiendo que ahora por estudios de mercado y demás, ya lleva un
proceso quizá con este nombre y apellido, pero podemos tomar nota si es un tema creo que más
bien semántico, ¡entonces! gracias. Gracias Jackie en voz de la presidenta, si adelante Néstor,
¡Gracias presidenta!, perdón por tomar algo atrasado me quedé con m¡ mano levantada, quiero
hacer un comentario respecto de todos estos cambios que estamos haciendo porque estamos
ponderando la palabra local y la palabra nacional pero no estamos viendo el fondo del tema. Si
nosotros revisamos el artículo 55, la referencia entre lo ¡ocal y lo nacional, simplemente ¡o hace el
domicilio fiscal. No es que no tengan presencia acá y debemos entender muchas estrategias que
hay de orden financiero y de orden fiscal, para muchas entidades que incluso tienen un capital
altamente local, es más práctico para ellos dar de alta su domicilio fiscal en Colima, por el
tratamiento que le das al 3% sobre la nómina, por manejo de muchas cosas, tener por allá más
cerca, incluso, lo que son las aduana, entonces; el tema de que utilicemos la palabra nacional no
limitaría que esto no ocurra por acá. ¡qué es lo que me ocupa en este momento!, los tiempos que
pueda tener Paty para convocar nuevamente a una licitación de orden nacional, si es que fuera
desierta. ¡Eso es lo que me ocupa!, estamos terminando un periodo, primer comentario. Segundo,
en este caso en particular del agua, nosotros podemos establecer que es local y vamos a encontrar
N purificaderas y perdón por el concepto, no quiero ser peyorativo, marca ACMÉ, sí, y por ejemplo
un agua Bonafont, un agua Ciel, que son de orden nacional, estoy limitando su participación. Nada
más también, considerar esas cuestiones, qué es lo que yo pondero ahorita, salir adelante con el
proceso de licitaciones públicas, no atorar alguna que esté reservada para orden local y que no
tengamos participante, como bien lo mencionó el maestro Alejandro, o como bien lo mencionó
Jacqueline, establecer un criterio de desempate, si es que fuera el caso que las condiciones de oferta
técnicas y económicas fueran las mismas entre dos participantes, ponderar la parte pública, pero yo
me inclinaría a no perder de vista esa óptica. Es una opinión externa a todos. ¡Gracias a todosj. En
voz de la presidenta, ¡Gracias Néstor! Pregunta, si hay algún comentario más respecto a las bases
para la adquisición de agua purificada, si no, continuamos con el siguiente inciso. En voz del
secretario técnico informa, inciso D) Licitación Pública Nacional No. AD/CC/040/2024, respecto a la
"Adquisición del Servicio de Abastecimiento de Combustible (Gasolina y Diesel)", en voz de la
presidente si tienen algún comentario es momento de hacerlo, si no hay comentarios, continuamos
con e! siguiente inciso. En voz del secretario técnico informa, inciso E) Licitación Pública Nacional
No.AD/CC/043/2024, respecto a la "Adquisición de Dispersión de vales de despensa para los
trabajadores del Sistema DIF Zapo pan", en voz de la presidenta pregunta ¿aquí es uno de los
comentarios que hizo el contralor, nada más verificar como salen las bases, como local o nacional
por la naturaleza del servicio nada más ahí que nos aclares Paty. En voz de! secretario tépnico,
efectivamente, íes nacional! y mucho tienen que ver lo que nos dice e! maestro Néstor/SI" tenemos

servicio aquí, pero las empresas y domicilio fiscal se encuentra en otra ciudad este efaeiivamente
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es nacional. En voz de ia presidenta pregunta si no hubiera más comentarios, pasaríamos al siguiente:
inciso. Continua el secretario técnico, inciso F) Licitación Pública Nacional No.AD/CC/042/2024,
respecto al "Suministro e Instalación de Racks y Adquisición de Montacargas para el Almacén
General". En voz de la presidenta pregunta, si hay algún comentario o duda respecto a esta licitación
es momento de hacerlo. En voz del secretario técnico hace de su conocimiento que las licitaciones
mencionadas que se enviaron previamente, se dejaron campos en blanco, son en donde se debe de
poner las diferentes fechas, como las juntas de aclaraciones, visita de campo, apertura de sobre,
etc. los dejamos en blanco o sombreados, debido a que una vez que tengamos aprobadas las bases
se definirán las fechas correspondientes para continuar con el proceso de cada una de las
licitaciones. Esta misma información comenta el secretario técnico, que se les hizo saber en el correo
previamente enviado, pero es porque no podemos tener la fecha hasta que pasara este primer
proceso. En voz de la presidenta, les pregunta ¿si hay alguna pregunta? si no hay duda o comentario
al punto que se acaba de tratar, se pone a su consideración que se autorice el contenido de las bases
para continuar con el proceso de las licitaciones antes mencionadas, así dar seguimiento al proceso
correspondiente de las licitaciones públicas, por ío que los consulto que quien este favor lo
manifieste levantando !a mano.
— Los miembros del Comité procedieron a tomar el siguiente acuerdo:

. A C U E R D O

ÚNICO. - Se aprueban por unanimidad
— En uso de la Presidenta, les comento que al ser esta una sesión extraordinaria no hay un espacio
para asuntos varios por lo que concluimos con la sesión en este momento.

Al no haber más asuntos por tratar, en uso de la voz la Presidenta del Comité de Adquisiciones
hace constar que se deja un registro audiovisual de la presente sesión y de sus acuerdos,
elaborándose la respectiva acta y posteriormente recabar las firmas autógrafas de cada uno de los
participantes. No habiendo más asuntos que tratar en esta sesión extra ordinaria del Comité de
Adquisiciones del Sistema DIF Zapopan, correspondiente af día miércoles 30 (treinta) de octubre
del 2024 (dos mil veinticuatro), se procede entonces a dar por clausurada la presente sesión, siendo
las 14:12 (catorce horas, con doce minutos, agradeciendo la asistencia de todos.

Se adjuntan al expediente que se generó con motivo de la presente formando parte integrante
de esta acta, el listado que contiene el registro de asistencia, invitaciones y demás anexos que
soportan los asuntos tratados en la sesión.

CON VOZ Y VOTO

KARLA GUILLERMINA SEÍ3UR/hJUAREZ / Directora General del Sistema DIF Zapopan

ROGELIO AUDM&TSST)JÍUÑQZ PRADO / Representación a la Cámara Nacional de Comercio,
Servicios y de Turismo/

A Ú S E N T E

ANTONIO LANCASTER-JONES GONZÁLEZ / Representación del Centro Empresarial de Jalisco,
Sindicato Patronal.
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A Ú S E N T E
Gobierno íis

JOSÉ GUADALUPE PÉREZ MEJÍA / Representación del Centro Empresarial de Jalisco, Sindicato

SILVIA JACQUELINE MARTÍN DEL CAMPO PARTIDA / Representación dei Consejo Mexicano de

Comercio Exterior de Occidente A.C. (COMCE)

A U S E N T E

JACOBO EFRAÍN CABRERA PALOS / Representación de! Consejo Agroalimentario de Jalisco

ALEJANDRO ACOSTA CASTab^^rejíor^é^dmiî sfración y Finanzas del Sistema DIF Zapopan

V.

MA. GUADALUPE TRINIDAD CASTELLANO?GUTIÉRREZ/ Directora Jurídica del Sistema DIF Zapopan

GABRIEL NÉSTOR CÁRDENAS GALVAN / Jefe del Departamento de Recursos Financieros del Sistema
DÍF Zapopan.

GUILLERMO LOZA G^pCILITA / Director de Servicios delSislema DIF Zapopan.

RAMSES DE JESÚS ASCENCIO RÍOS / Director de Planeación del Sistema D!F Zapopan

CON VOZ Y SIN VOTO

JUAN CARLOS RAZO MARTÍNEZ/ Representante de la Contraloría Ciudadana

FELIPEVALDEZ DE ANDA / Titular de la Contraloría delSistema DIF Zapopan.

MARTHA PATRICIA QU1ÑONEZ PÉRpf / ji
Zapopan.

Departamento de Adquisiciones del Sistema DÍF

HÉCTOR DANIEL ÑUÑO GUTIÉRREZ / Titular del Área Jurídica del Departamento de Adquisiciones
del Sistema DIF Zapopan.

- La presente foja de firmas es parte integral del acta de la Sesión extraordinaria de fecha miércoles
30 (treinta) de octubre del 2024 (dos mil veinticuatro) instrumento compuesto por 08 (ocho fojas


